
Лише за дві доби на Рівненщині сталося два злочини проти журналістів
П'ятниця, 16 червня 2023, 20:03

Двоє журналістів постраждали від підпалу їхнього майна в Рівненській області. Цієї ночі
невідомі підпалили хату 63-річного відомого костопільського журналіста Олександра
Намозова. На щастя, Олександр Сергійович зміг загасити будинок. А за добу перед цим
хтось підпалив автомобіль 42-річного керівника рівненського інформаційного агентства
«Західний аргумент» Влада Ісаєва.

  

За словами Олександра Намозова, 16 червня о пів на першу ночі в приватному будинку
дачного типу, де він живе, стався підпал. Він почув короткий гавкіт свого собаки. Гавкіт
швидко обірвався; його не підтримала, як це зазвичай буває, сусідська вівчарка. За
деякий час Олександр Сергійович відчув неприємний запах і вийшов надвір подивитися,
чи все гаразд. Надворі він побачив, що будинок горить у чотирьох місцях. Загорання
журналістові вдалося загасити за допомогою запасів води. Рятувальники і поліцейські,
які прибули на місце події, виявили відбитки взуття та сліди пально-мастильних
матеріалів, якими користувався палій. Як з’ясувалося, собак зловмисник нейтралізував
спеціальним пристроєм.

  

– Коли я побачив, що хата горить, подумав, що це спеціально зроблено, щоб мене
виманити, і навіть очікував пострілу. Але, на щастя, пострілу не сталося… Але загроза
для життя насправді була: як сказали криміналісти, якби я спав, то невдовзі задихнувся
б від чадного газу. Пощастило, що встиг загасити займання, поки вогонь не охопив
дерев’яні частини будинку, – сказав Олександр Сергійович у коментарі НСЖУ. – Я
щасливий, що живий, і хата не згоріла й вогонь не перекинувся на сусідські будівлі.

  

Журналіст каже, що в замовленні підпалу підозрює чільних працівників місцевої влади,
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оскільки в останні роки написав у фейсбук-групі  «Наш Костопіль»  з 17 тисячами
учасників, яку адмініструє, чимало критичних журналістських публікацій про корупцію в
міськраді.

  

«За фактом умисного пошкодження майна, що належить журналісту, шляхом підпалу
слідчі ВП (м. Костопіль) Рівненського РУП розпочали досудове розслідування за
частиною 2 статті 347-1 Кримінального кодексу України (умисне знищення або
пошкодження майна журналіста, – Ред.), –  інформують  у поліції Рівненщини. –
Тривають слідчі дії та розшукові заходи, зокрема допитано сусідів та потерпілого.
Останній вказав на осіб, яких підозрює у скоєному та пов’язує це із професійною
діяльністю».

  

Голова Рівненської обласної організації НСЖУ Дмитро Тарасюк не сумнівається, що
Олександр Намозов (який, до речі, є членом секретаріату облорганізації Спілки),
«поплатився за свою журналістську діяльність».

  

– Років зо п’ять колишній райцентр Костопіль штормить від діяльності місцевої влади, –
каже Дмитро Володимирович. – Там іде війна – не можуть поділити сфери впливу.
Олександр Намозов має досвід роботи головним редактором районної газети й
прес-секретарем міської ради, отже добре обізнаний із тим, що відбувається в місцевій
владі. Зараз інформацію владні їхні «розбірки» він викладає у фейсбук-групі, яку веде. Я
впевнений, що підпал мав на меті залякати Олександра. Але він – не з тих, хто готовий
«скласти зброю» і перестати писати правду. Ми висловлюємо солідарність із колегою!
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https://www.facebook.com/groups/531642357257625
https://rv.npu.gov.ua/news/u-rivnenskomu-raioni-politseiski-vstanovliuiut-obstavyny-pidpalu-dverei
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За добу перед цим, минулої ночі, невідомі підпалили автомобіль керівника рівненськогоінформаційного агентства «Західний аргумент» Влада (Володимира) Ісаєва.  Як повідомив журналіст у коментарі НСЖУ, напередодні він залишив свою автівку настоянці біля одного з закладів громадського харчування, а наступного дня, прийшовшитуди, побачив свій автомобіль уже знищеним.  За словами медійника, він не має жодних бізнесів, майнових спорів, ніяк не пов’язаний ізкриміналом і не займається політичною діяльністю. Підпал своєї машини пов’язує зжурналістською діяльністю. «Я все свідоме життя в журналістиці – критичнійжурналістиці. Тому єдина версія нічного підпалу мого авто – моя професійна діяльність,якої хтось дуже боїться», – зазначає журналіст. При цьому, хто саме вчинив злочин, вінне знає.  Владислав подав заяву до поліції, дав необхідні свідчення. Триває слідство.  Як повідомляють у ГУНП в Рівненській області, повідомлення про те, що на вулиціДанила Галицького горить легковий автомобіль «Chrysler», надійшло на спецлінію 102 о3.45 ранку 15 червня. Слідчо-оперативній групі житель сусіднього будинку повідомив, щопід ранок почув незрозумілий звук. Коли виглянув у вікно, то побачив іскріння у переднійчастині авто, після чого спрацювала сигналізація, та легковик почав горіти. У результатівогнем пошкоджено передню частину транспортного засобу. Автівка наразі перебуває наспецмайданчику. Поліцейські провели огляд місця події, вилучили необхідну слідовуінформацію. Відомості за фактом умисного пошкодження майна шляхом підпалу внесенодо Єдиного реєстру досудових розслідувань за частиною 2 статті 194 Кримінальногокодексу України (умисне знищення або пошкодження майна).  «Наразі тривають невідкладні слідчі дії та розшукові заходи для встановлення осіб,причетних до вчиненого кримінального правопорушення, зокрема аналізуютьсявідеозаписи із камер спостереження. У поліції розглядають різні версії скоєного злочину,одна з яких пов’язана із журналістською діяльністю», –  інформують  правоохоронці.  Національна спілка журналістів України висловлює обурення пошкодженням тазнищенням майна журналістів й висловлює сподівання, що правоохоронці,провівши ретельне і об’єктивне розслідування, встановлять усі обставини злочину йпритягнуть винних до відповідальності.  
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https://rv.npu.gov.ua/news/u-rivnomu-politseiski-vstanovliuiut-obstavyny-pidpalu-avto-zhurnalista

